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Sample 1000 Adult Interviews
Conducted April 15 - 18, 2016
Margin of Error ±4.4%

1. Do you have a favorable or unfavorable opinion of the Black Lives Matter movement?

Very favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Somewhat favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Somewhat unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .16%
Very unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%

2. Do you agree or disagree: These days police in most cities treat blacks as fairly as they
treat whites

Agree . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .43%
Disagree . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .40%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%

3. Do you agree or disagree: The only time the federal government really pays attention to
black problems is when blacks resort to violent demonstrations or riots

Agree . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .42%
Disagree . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .46%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%

4. Do you think blacks and other minorities receive equal treatment as whites in the criminal
justice system, or not?

Receive equal treatment . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42%
Do not receive equal treatment . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .44%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
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5. How important do you think the Black Lives Matter movement, and issues surrounding race
and the criminal justice system, are in the 2016 election cycle?

Very important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Somewhat important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
Not very important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
Not at all important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%

6. Do you think it is a good thing or a bad thing that the Black Lives Matter movement is
seeking to increase voter turnout and have an impact on certain elections?

Good thing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%
Bad thing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%

7. Do you think that the Black Lives Matter movement has had an impact on how law
enforcement behaves in your community?

Definitely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Probably . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23%
Probably not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
Definitely not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%

8. What do you think is a bigger problem for black Americans, violence within the black
community, often known as ’black on black crime’, or racial injustice in the criminal justice
system?

Violence within the black community . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64%
Racial injustice in the criminal justice system . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
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9. Do you think that the Black Lives Matter movement should address the problem of violence
within the black community, or should it continue to focus mainly on the treatment of black
people by law enforcement?

Should address violence within the black community . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67%
Should continue to focus on treatment by law enforcement . . . . . . . . . . . . . . 18%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%

Interviewing Dates April 15 - 18, 2016

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in
Internet panel using sample matching. A random
sample (stratified by gender, age, race, education,
voter registration, political ideology, party identification,
geographic region, and voter registration) was selected
from the 2014 American Community Study. Voter
registration and party identification were imputed from the
November 2014 Current Population Survey Registration
and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted using propensity scores based
on gender, age, race, education, political ideology,
geographic region and voter registration. The weights
range from 0.016 to 7.056, with a mean of one and a
standard deviation of 1.008.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4.4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 20 questions not reported.
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